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SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da centésima vigésima segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antônio Olinto, 

realizada às dezenove horas do dia dezesseis de dezembro de dois mil e quinze. Segundo Período 

Legislativo. Segundo Semestre. Décima terceira Legislatura. 

Presidente: AMARILDO STAVACZ 

Secretário: WILSON NAPOLEÃO GUENZE 

Com o total comparecimento dos senhores Vereadores conforme assinatura no livro de presença. 

Cumprimentando os Vereadores e ao público presente, o Presidente declarou aberta a centésima 

vigésima segunda sessão da legislatura 2013/2016, Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a 

leitura da ata nº 1.709. Requerimento verbal realizada pelo Vereador Antonio Dirceu da Silva, 

solicitando a dispensa da leitura da Ata 1709. Não havendo objeções, o Requerimento foi aprovado.  

Após o presidente pronunciou: - Senhores Vereadores, está em discussão a Ata nº 1.709. Não havendo 

manifestações para a retificação, a ATA Nº 1.709 foi APROVADA sem ratificações. Na leitura das 

correspondências e Expedientes do Dia constou-se: Ofício nº 21/2015 da Secretaria Municipal de 

Agricultura e Meio Ambiente do Município de Antonio Olinto. Posteriormente, passou-se à 

deliberação de matérias na Ordem do Dia. Primeira Deliberação do Projeto de Lei nº 082/2015, 

de autoria do Poder Executivo, Súmula: Dispõe sobre o combate e prevenção à dengue no 

Município de Antonio Olinto. Solicitou ao Secretário que realizasse a leitura do Projeto de Lei e do 

Parecer Jurídico. Após colocou-a em discussão. 

VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: presidente eu não vi no Projeto o valor da multa, não sei se 

existe uma tabela que fixa o valor da multa. Essa é minha dúvida, somente essa. 

PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ: teríamos que consultar o Executivo para ver se haverá 

uma tabela, deixaremos essa questão para a próxima sessão ordinária, buscaremos uma resposta. 

Não havendo mais manifestações por parte dos Vereadores, o Presidente proferiu: Está em primeira 

votação o Projeto de Lei nº 82/2015, quem for a favor que permaneça sentado, quem for contrário que 

se manifeste. Não havendo manifestações o Projeto de Lei nº 82/2015 foi  aprovado por unânime 

decisão, em primeira deliberação.  Segunda Deliberação do Projeto de Lei nº 03/2015, de autoria 

do Legislativo Municipal - Vereador Valdir Sidnei Bech. Súmula: “Dispõe sobre isenção de 

pagamento de ingresso em locais destinados à diversão, espetáculos teatrais, musicais e exibições 

cinematográficas, atrações ou eventos culturais, esportivos, artísticos e outros em geral, para 

pessoas portadoras de deficiências física ou mental e seu acompanhante no âmbito do Município 

de Antonio Olinto, Estado do Paraná. Solicitou ao Secretário que realizasse a leitura da Súmula 

Após colocou-a em discussão. 

VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: discutimos esse Projeto na semana passada, teve uma 

votação tranquila, sempre pensei em fazer algo pela APAE, ajudar essa Escola que faz algo 

maravilhoso e tão importante dentro do nosso Município. Aproveito hoje a presença do Prefeito. 

Temos que fazer algo que possa minimizar desses nossos semelhantes, sabemos que em Antônio 

Olinto não tem teatro, mas vem espetáculos de fora e alguém pode promover dentro do Município 

então acho interessante propor esse Projeto. No mais seria isso, obrigado Presidente. 

PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ: parabéns Vereador pelo seu Projeto, tudo que vem 

beneficiar as pessoas com deficiência é muito válido 

Não havendo mais manifestações por parte dos Vereadores, o Presidente proferiu: Está em segunda 

votação o Projeto de Lei nº 03/2015, quem for a favor que permaneça sentado, quem for contrário que 

se manifeste. Não havendo manifestações o Projeto de Lei nº 03/2015 foi  aprovado por unânime 

decisão, em primeira deliberação. Indicação nº 50/2015 de autoria do Vereador Anibeli 

Cordeiro, o qual solicita ao Poder Executivo, viabilize junto ao DER- PR a construção de 

acostamento em frente aos pontos de ônibus da PR-281 Rodovia João Francisco Siqueira. O 

Presidente colocou em discussão a Indicação. 

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: senhor Presidente, nobres Vereadores, peço apoio dos 

senhores Vereadores pois aumentou muito o movimento em nossa rodovia, e nossas crianças e quem 

utiliza o ponto de ônibus correm risco de vida, pois os ônibus param em cima da pista. Gostaria de 

contar com o apoio de todos. 

Após explanação o Presidente acatou a Indicação 50/2015 e encaminhou ao Executivo para 

providências. Não havendo matérias para deliberação, o Presidente concedeu a palavra franca aos 

Vereadores. 
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VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR: obrigado senhor Presidente, queria 

cumprimentar os Vereadores e o público presente, quero dizer que a Indicação do Vereador Anibeli é 

muito válida, nossa PR está com um movimento muito grande, e o pessoal que utiliza o ônibus corre 

sérios riscos. Quero aproveitar para que se for comunicado o DER através do pedido do Anibeli, para 

que seja comunicado o pedido que eu fiz no começo do ano, através de Indicação, para que se fizesse 

acostamento aqui em Antonio Olinto e também na Lagoa da Cruz. Quero deixar o voto de pesar à 

família do nosso amigo e funcionário da Prefeitura, o Kako, que infelizmente perdeu a vida nesse 

trágico acidente, perdemos uma grande pessoa do nosso Município. No mais agradecer a presença de 

todos, como é uma das últimas sessões desejar um Feliz Natal e um Próspero Ano Novo a todos e que 

ano que vem seja mais produtivo do que esse. Obrigado Presidente, boa noite a todos. 

VEREADOR DEOMAR LEMES MACHADO DE OLIVEIRA: obrigado senhor Presidente, 

gostaria de agradecer a presença de todos em especial a do Prefeito Fábio e deixar meu voto de pesar à 

família do Cleiton, mas conhecido como Kako. No mais, seria isso, obrigado 

VEREADOR ANTONIO DIRCEU DA SILVA: obrigado Presidente, quero primeiramente 

agradecer a presença da minha esposa Elsa, da esposa do Amarildo, do Prefeito. Deixar meu voto de 

pesar à família Train pelo falecimento do Cleiton. Parabenizar o Prefeito pelo ônibus da faculdade que 

veio hoje. Quero parabenizar o Presidente Amarildo pelo cheque vai devolver ao Prefeito. Seria isso, 

muito obrigado. 

VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: obrigado Presidente, também quero deixar o meu voto de 

pesar à família do Cleiton por essa fatalidade que aconteceu, o Kako era um cidadão de Antonio Olinto 

que se dava bem com todo mundo. Quero agradecer ao Presidente e demais Vereadores pela votação 

favorável ao meu projeto. Peço antecipadamente ao Prefeito que faça uma boa análise e sancione. 

Desejar um Feliz Natal e Feliz Ano Novo, apesar do nosso Município não passar por um bom 

momento na agricultura, temos sofrido muito com as chuvas, temos que pedir para o tempo normalize 

e que D-us cuide de todos nós.  No mais seria, obrigado Presidente. 

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: obrigado Presidente, quero deixar o voto de pesar à 

família Train, pelo falecimento no Kako. No mais agradecer a presença de todos. Seria isso Presidente. 

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: obrigado senhor Presidente, nobres Vereadores e público 

presente. Quero deixar o voto de pesar à família Train, perdemos um grande amigo, Cleiton Henrique 

Train era meu primo, meus sentimentos à família. Senhor Presidente gostaria que o senhor enviasse 

um voto de pesar à família em nome de todos os  Vereadores desta Casa, pois o mesmo era suplente de 

vereador. 

PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ: nós, Vereadores desta Casa de Leis, desejamos que D-us 

conforte essa família, fica o nosso voto de pesar à família Train, ao filho, à filha, e a sua esposa. 

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: quero comentar sobre o nosso tempo, em outubro tivemos a 

passagem de um tornado que danificou muitas casas mas também danificou a agricultura, e o nosso 

Secretário, o Régines, enviou um Ofício à SEAB solicitando ajuda para o nosso Município  e graças a 

D-us foi atendido, foram entregues cento e cinquenta sacos de semente de milho para agricultores 

familiares através de um programa do Estado, por isso quero dar os parabéns para o Setor de 

Agricultura que fez o trabalho certo e ficou em cima, na região da AMSULPAR apenas Antonio 

Olinto e Cruz Machado foram contemplados 

PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ (em aparte): também quero agradecer ao Régines e a sua 

equipe pelo bom trabalho que está fazendo no Município. Parabéns Régines você está fazendo um 

ótimo trabalho, está conseguindo recursos através dos programas para agricultura, parabéns 

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: quero desejar um Feliz Natal e um Próspero Ano Novo e que 

ano que vem seja melhor. Agradeço a presença de todos, tenham uma boa noite. Seria isso 

VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: obrigado Presidente, boa noite a todos, também 

queria deixar os meus sentimentos à família Train pelo falecimento do nosso amigo Cleiton. Quero 

falar sobre o temporal que aconteceu em nossa comunidade, foi estrondoso o que aconteceu lá, coisa 

inacreditável, ocorreu temporal também no Lavador e  Avencal, o pessoal perdeu toda a colheita de 

fumo e soja onde caiu pedras, quero agradecer ao Prefeito pelo auxílio e conforto dado aos moradores, 

quero agradecer ao Secretário Tico, ao Marcos Moreira da Defesa Civil, ao Bueno, que juntos 

tentamos confortá-los. O Prefeito me deu uma notícia agora a pouco que conseguiu eternits e que 

daqui alguns dias vão entregar. Então suprimos um pouco da necessidade do povo atingido. O que foi  
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perdido é de chorar; chegar nas casas e ver aquela triste situação. Não é fácil esse tempo que estamos 

enfrentando; parece que todo dia vem uma chuva diferente para a gente, mas a gente vai vivendo. 

Quero parabenizar a administração pela aquisição do ônibus, ao Prefeito Municipal principalmente, há 

uns dois anos atrás comentei com ele porque não comprar um ônibus para faculdade e agora ele 

realizou o sonhos dos universitários, que não precisarão pagar mais a tarifa do ônibus que é de 

trezentos a quatrocentos reais, é um auxilia maior àqueles que tem menos renda, então o Prefeito está 

de parabéns. Queria desejar um Feliz Natal a todos e um Próspero Ano Novo. Seria isso. 

PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ (em aparte): quero pegar um gancho em suas palavras. 

Prefeito, parabéns pelo trabalho que vem fazendo e pelo coração que você tem, de madrugada já estava 

no Butiá acolhendo e amparando as famílias, parabéns ao trabalho da sua esposa e da sua equipe que 

trabalha com amor. 

VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE (em aparte): eu esqueci da Ariadne que esteve junto, 

ela fez parte da equipe e ajudou o povo também. 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: primeiramente quero deixar o voto de pesar à 

família Train pela morte de um grande companheiro nosso, o Kako, foi meu cabo eleitoral na eleição 

de 2008, saiu candidato em 2012 pelo meu partido, eu mantinha um relacionamento muito bom com 

ele e com a família, tenho um vínculo forte, infelizmente nessa tragédia o Kako feio a falecer, é uma 

perda irreparável, um sentimento de tristeza muito grande. Deixo o meu apoio à família, Emily, Otávio 

e esposa. Dizer que perdemos um grande companheiro, possivelmente seria um vereador pois tinha 

pretensões políticas, era funcionário da Prefeitura e era um cara que nunca tivemos notícia que ele  

brigou com alguém, sempre animado, um cara do bem. Deixo toda a solidariedade à família e que D-us 

o tenha. Quero dar solidariedade às comunidades do Lavador, Avencal, Mato Preto, às pessoas que 

sofreram com os últimos temporais. No mais quero desejar um Feliz Natal a todos os Vereadores e 

público presente e a todas as pessoas do nosso Município. E desejar também um Feliz Ano Novo, pois 

estamos na última sessão. No mais agradeço a presença de todos, seria isso Presidente. 

PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ: gostaria de chamar o Prefeito Municipal Fábio 

Machiavelli para receber o cheque no valor de duzentos e sessenta mil reais referente à devolução de 

recursos destinados à Câmara, reflexo da economia realizada por essa Casa de Leis no ano de 2015, em 

seguida convido o Prefeito para fazer uso da palavra. 

PREFEITO FÁBIO STANISZEWSKI MACHIAVELLI: boa noite, quero cumprimentar o 

Presidente Amarildo, os nobres Vereadores. Iniciar deixando voto de pesar à família Train pelo trágico 

falecimento do nosso amigo Cleiton. Iniciamos a semana numa situação difícil, uma segunda-feira 

pesada, ninguém está preparado para isso, além de um servidor público, um amigo, uma excelente 

pessoa. Fica o meu voto de pesar, da Prefeitura Municipal, de todos os servidores municipais, sempre 

será lembrado no coração de todos. Quero agradecer a palavra dos Vereadores por citar essa situação 

que ocorreu no último fim de semana, por coincidência estava no jantar de confraternização dos 

servidores, o Kako estava presente conversei com ele, saí um pouco antes, pois sabia que teria um dia 

pesado na comunidade do Lavador, do Butiá, do Avencal, às seis horas da manhã já estávamos 

visitando as pessoas, Vereador Wilson tem o meu respeito pois cedo já estava lá lutando e fazendo o 

socorro  emergencial às pessoas atingidas. Hoje, com o empenho do Secretário Régines, do Marcos da 

Defesa Civil e o Emerson que é o Secretário de Governo, a minha esposa Ariadne que representa o 

Social e de todas as pessoas envolvidas fica o meu agradecimento, conseguimos em torno de mil e 

quinhentas folhas de Eternit para atendera população. Quero aproveitar esse momento para citar alguns 

acontecimentos da nossa gestão, quero lembrar que quando assumi a Prefeitura recebemos um saldo 

herdado da gestão passada de quatrocentos e vinte e nove mil, um valor baixo, porque a Prefeitura não 

pode iniciar um novo ano sem ter um caixa, para ter segurança e poder enfrentar uma crise ou um 

temporal como esse. Se nós não tivesse conseguido as cinco mil e quinhentas folhas de Eternit, o 

município de Quitandinha teve um problema maior que o nosso e conseguiu mil folhas de Eternit há 

seis meses atrás, não posso deixar de enaltecer nossa equipe, quero agradecer ao Clair que faz um 

excelente trabalho no Setor de Obras, muitas vezes às seis horas já estamos conversando, pegamos 

uma época de muita chuva, somos um dos poucos municípios onde os alunos não perderam aulas. 

Nosso empenho e dedicação vem desde que iniciamos o mandato até agora, e enquanto estivermos à 

frente da Prefeitura. Nesses últimos setenta dias estamos fazendo serviços emergências, não temos 

condição de fazer trabalhos estruturais. Quero recapitular que apenas Antonio Olinto e Paula Freitas  
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tiveram a distribuição de calcário, tivemos setenta famílias de pequenos agricultores contempladas 

com a distribuição na sua propriedade sem a necessidade de pagar frete. Entregamos ontem cento e 

cinquenta sacas de semente de milho a cento e cinquenta agricultores, sabemos que não irá suprir a 

perda que tiveram, mas é gratificante ver a alegria que muitas vezes o pouco significa muito e 

podemos entregar a semente de milho. Hoje temos o programa das casas, temos projetos aprovados 

para mais de setenta casas, foram construídas trinta e liberando mais trinta, quarenta casas que estarão 

sendo construídas nos próximos anos. Temos o Programa de Regularização Fundiária beneficiando 

cento quarenta e seis famílias que tinham terreno sem documentos e não podiam acessar programas e 

financiamentos e graças a eficiência do Régines e do Setor de Agricultura conseguimos a adesão. 

Temos Programas municipais, com recursos próprios, que atenderam setenta famílias desenvolvendo a 

fruticultura foi um Projeto de Lei que passou pela Câmara e foi aprovado, o que eu agradeço aos 

Vereadores. Tivemos o programa da avicultura, que se busca melhorar a genética das aves, entregamos 

cinco mil aves para duzentos e cinquenta famílias de pequenos agricultores de baixa renda. Não me 

canso de falar sobre o convênio que firmamos no início do mandato com o Hospital de São Mateus, foi 

muito importante porque em nossa região não temos hospitais com UTI, então chegando em São 

Mateus nós temos condições de salvar a vida de várias pessoas através dessa transferência rápida, 

inclusive do nosso amigo Vereador Rinaldo que foi transferido no mesmo momento e hoje está se 

recuperando sem sequelas. Investimos muito na frota destinada à Saúde porque dependemos muito de 

viagens, todos os dias viagens para outras localidades e segurança e conforto para o doente é essencial. 

Estaremos com a UTI móvel até o dia quinze de janeiro, foi licitada e o dinheiro já está na conta, e ela 

virá para salvar vidas dentro do nosso Município. Não podemos esquecer o Setor Social onde é feito 

um grande trabalho com parcerias com a Educação e a Saúde, tem aderido a muitos programas, tem 

beneficiados muitas pessoas. investimos em cursos de capacitação, realizamos mais de setenta cursos 

realizados e temos em torno de oitenta mil reais separados para investimento no ano que vem em 

cursos de qualificação para a nossa população. Na Educação tivemos novidades importantes, estamos 

adquirindo com recursos próprios kits escolares para os alunos, temos hoje em torno de setecentos e 

quarenta alunos na rede municipal, já está licitado a compra de setecentos e cinquenta mochilas com o 

kit escolar dentro. Divido com os Vereadores e o Presidente o sonho da aquisição do ônibus, porque o 

importante não é quem comprou, o dinheiro é do povo, o dinheiro não é meu não é dos Vereadores, 

não é do Secretário não é de ninguém, mas economizamos esse dinheiro e conseguimos comprar o 

ônibus, esse ônibus chegou no Município e vai dar o transporte gratuito para os acadêmicos, dando o 

direito à eles – principalmente os menos favorecidos – de cursar uma faculdade, a  partir  de fevereiro 

os trezentos e setenta reais que cada aluno tirava do orçamento não vai tirar mais porque a Prefeitura 

de Antônio Olinto vai bancar tudo. Quero fazer um breve relato das obras que estão praticamente todas 

em fase final, entre o mês de março e abril faremos a semana da inauguração, nunca na história do 

Município serão inauguradas tantas obras, entre elas o Ginásio de Esportes da Lagoa, a quadra de 

esportes no Posto Train. Temos as reformas dos Postos de Saúde da Campina, da Lagoa, do Imbuial, 

do Lavador e também da cidade a empresa vencedora deve estar começando o trabalho nos próximos 

dias e até março estaremos inaugurando essa obra também. Fizemos a ampliação do Posto de Saúde de 

Butiá, ficou muito bonito e está com um espaço adequado agora, estamos equipando ele ainda. 

Concluímos a construção da pavimentação dentro da cidade, um milhão de reais financiados pelo 

SEDU, criamos o desvio para dar condições aos agricultores de não transitarem dentro da cidade com 

seus equipamentos e poderem escoar a sua safra de forma tranquila. Temos o Projeto de sinalização de 

vias que mudou a estética da cidade. Uma coisa que eu quero lembrar, que somos uma administração 

democrática e para todos têm que fazer com concursos, e nós fizemos dois concursos públicos e temos 

até novembro para chamar o pessoal, com um índice na folha de quarenta e sete por cento, estamos 

chamados médicos plantonistas pois haverá plantão presencial no Posto de Saúde, acredito que a partir 

de fevereiro. E para finalizar, quero falar de uma obra que está em andamento que é a revitalização da 

Praça da Matriz, também feita com recursos próprios, acredito que até final de janeiro, se não fosse 

tanta chuva, já estaria pronta, mas até o final de fevereiro estaremos com essa obra pronta, haverá um 

projeto de paisagismo para que seja plantadas novas árvores, tem pessoas que criticam mas não 

esperam a obra ficar pronta, quando ficar pronta e acharem que não ficou bom podem cobrar. Esse é 

um pequeno resumo, uma satisfação que a gente deve aos Vereadores e à população, talvez eu tenha 

esquecido de alguma coisa, mas essa é, mais ou menos, a cara da nossa gestão, o Município vai colher  
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muitos frutos, melhorou muita a imagem do nosso Município, tem pessoas que estão ligando 

perguntando como fazer para investir aqui no Município, tem uma pessoa que está querendo comprar 

terrenos para construir casas para vender, então tudo isso faz parte do progresso. No mais, quero 

principalmente agradecer aos Vereadores pela convivência, pelos atritos, pelas horas boas e difíceis, eu 

acho que isso é normal, o intuito de todos é que as coisas aconteçam dentro do Município, aprovaram 

os projetos principais na sua maioria, não adianta guardar mágoas pelo que passou. E com aquela 

derrubada daquela Emenda, com todo respeito, a gente sabe que é um direito, vocês vão facilitar mais, 

vão dar mais agilidade a administração e os Vereadores vão ter ainda mais força com a Prefeitura 

tendo uma condição melhor de poder remanejar, muitas vezes tirar um recurso da Administração e 

colocar na Saúde para atender e melhorar a vida da nossa população. Agradeço a vocês pelo espaço, 

todos os Vereadores, a Administração Municipal não é eu somos nós, e essa Administração estará 

sempre de portas abertas para qualquer tipo de esclarecimento, reivindicação que tiver no alcance para 

atender e buscar sempre o bem-estar da nossa população. Um Feliz Natal que o próximo ano seja 

melhor para todos nós, desejo a vocês muita saúde, paz, que possamos estar em harmonia para 

enfrentar o ano e construir um Município melhor e cada vez mais forte, que 2016 seja uma ano 

abençoado para vocês e suas famílias, boa noite. 

PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ: muito obrigado Prefeito, quero dar uma salva de palmas 

ao Prefeito. Hoje é um dia muito especial para mim, além de ser a última sessão, ano este que pela 

confiança dos nobres Vereadores estou Presidente desta Casa de Leis. Ainda, nesta data estamos 

fazendo a devolução de um cheque no valor de duzentos e sessenta mil reais para os cofres da 

Prefeitura. Esse valor é referente aos recursos que a Câmara economizou durante o ano de 2015, e 

conforme a Indicação que fiz, aprovada por esse plenário, o valor foi destinado a aquisição de um 

ônibus para transportar os acadêmicos e o restante para outras despesas do Executivo. Quero agradecer 

a equipe de funcionários que iniciaram junto comigo Presidente; Juraci, Ernani, Ronaldo, Élida e o 

jurídico Luiz Gustavo e Emerson. Também, agradecer o Prefeito Municipal aqui presente, senhor 

Fábio Machiavelli, que muito me incentivou nesta trajetória política, acreditando na minha pessoa. 

Agradecer minha familiar que sempre me apoia, e hoje não seria diferente, está presente minha esposa 

e meu filho. A toda a população do Município de Antonio Olinto, que, no ano que se inicia tenhamos 

muitos frutos a colher pelo trabalho de nosso povo e pela luta luta incansável de nossos políticos. 

Encerro minhas palavras pedindo a Deus muita força de vontade e sabedoria para que eu possa 

continuar o meu trabalho com muita honradez frente à esta Câmara Municipal. Desejo ao Prefeito, aos 

Vereadores, Secretários, ao público presente e a todos antoniolintenses um Feliz Natal e um 

maravilhoso ano novo. 

Por fim, o excelentíssimo senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

sessão marcando a próxima sessão ordinária para o dia três de fevereiro de 2016 às dezenove horas.  

 


